



Первый материал про блокадницу Алевтину Рапацевич из поселка Береговой появился на Омском правовом портале еще в декабре прошлого года. Речь шла о том, как доведенные до отчаяния поборами местной управляющей компанией жители омской окраины создали свою обслуживающую организацию и дали бой «зарвавшимся хапугам от ЖКХ». Но путь жителям к коммунальной свободе преградил самый настоящий коррупционный спрут – инициативу людей сначала замалчивали, а потом и стали душить с помощью разнообразного административного ресурса...

Именно об этих местных перипетиях освобождения жителей от коммунального беспредела и хотела поведать президенту Владимиру Путину 83-х летняя Алевтина Рапацевич. Прежде чем мэр Омска Вячеслав Двораковский принял настырную пенсионерку ей пришлось сделать несколько кругов по администрации Советского округа и подразделениям муниципалитета. Как считает блокадница, за всем этим чиновничьим беспределом стояли те, кто «крышует» коммунальщиков из Берегового:

- Они мне сразу сказали, что на прием к мэру я не попаду. И я уже отчаялась, получая везде отказы и посылы от инстанции к инстанции. Тогда я пошла на хитрость и дала мэру телеграмму, только тогда меня включили в список участников выездного приема.

На той встрече Алевтина Рапацевич рассказала мэру Омска о всех бедах береговчан, о том, как зарвавшиеся бизнесмены от ЖКХ буквально грабят население, ежемесячно собирая дань наличкой и практически ничего не делая взамен. Молча потакают перекачке средств отдельные лица из администрации Советского АО, мэрии Омска, руководство местного КТОСа. Созданной по инициативе граждан альтернативной Управляющей компании мешают нормально работать.

Что хотела сказать Владимиру Путину омичка из поселка Береговой?!

Автор: Administrator
26.04.2013 08:52

Насколько доходчиво пенсионерка рассказала о своих бедах градоначальнику остается лишь догадываться, но уже в конце декабря при получении крупной взятки был задержан замглавы Советского АО Валерий Усатов, курирующий «присоединенные территории», в том числе и поселок Береговой. Зашаталось кресло под председателем местного КТОСа – жители выразили женщине недоверие обвинив в том, что «красивые отчеты не имеют ничего общего с тем, что происходит в реальности».

Судя по всему, на достигнутом блокадница из Омска не остановится.

- Пока у меня есть силы, я буду помогать своим береговчанам. Вся моя сознательная жизнь связана с этим поселком и мне очень горестно смотреть, как все, что делали наши отцы и деды, мы сами, разворачивается, уничтожается, деградирует. Я надеюсь, что вышестоящие инстанции найдут управу на коррупционный спрут, который насквозь проник в нашу жилищно-коммунальную сферу. Это самое настоящее воровство – нужно называть вещи своими именами, а крышуют все это бывшие чиновники, прокурорские и милицейские работники...

Сразу после диалога с Владимиром Путиным дела Алевтины Рапацевич сдвинулись «с мертвой точки». Принявший лично блокадницу Генеральный прокурор Юрий Чайка сообщил, что «пока Вы ехали к нам на прием, мы уже многие вопросы решили». Впрочем, о чем конкретно пошла речь неизвестно - дальнейшая беседа проходила за закрытыми дверями. После приема генпрокурора омичка призналась, что "довольна". Чайка, по ее словам, "сказал, что дал задание и все будет хорошо".

В пятницу омскую пенсионерку ждут в Госдуме, где она примет участие в обсуждении готовящегося закона о ЖКХ.

Сергей Асташкин,

омский правовой портал.